

# "АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 274-40-48

ИНН 6501110735

ОГРН 1026500543288

ОКПО 55652741

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.2	Основной	Аренда прочих транспортных средств и оборудования

## Реестр недобросовестных плательщиков

"АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А59-2155/2013 от 28.05.2013

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ООО "Атланта"
Ответчик	ООО "Сахалин-Сервис"

## Дело № А59-1935/2013 от 15.05.2013

Суд	АС Сахалинской области
Истец	Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования г. Южно-Сахалинска
Ответчик	ООО "Атланта"

Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Атланта"				
Ответчик	Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования г. Южно-Сахалинска				
Дело № А59-4224/2012 от 12.04.2013					
Суд	5 арбитражный апелляционный суд				
Истец	Министерство имущественных и земельных отношений Сахалинской области				
Ответчик	ООО "Атланта"				
Дело № А59-4777/2012 от 25.10.2012					
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Атланта"				
Ответчик	УФС государственной регистрации, кадастра и картографии по Сахалинской области				
<u>Дело № А59-506/2007 от 15.02.2007</u>					
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	Долинская Городская прокуратура Сах.обл.				
Ответчик	ООО "Атланта"				

### Государственные контракты

"АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2002. Компания "АТЛАНТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 693000, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, УЛ КАРЛА МАРКСА, 51 К 406 и специализируется на Аренда прочих транспортных средств и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501110735, ОГРН 1026500543288, ОКПО 55652741.